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Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro VIe

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 719 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 298 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4430 kg

Infrastruktur Küche
WC

Sitze mit Gurt 4

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g Im Jahr 2024 wurden wir von AUTO BILD zu den

”
Top 10 Händlern“ in Deutschland gewählt. Gerne

beraten wir auch Sie zu Ihren individuellen Finanzierungsmöglichkeiten. Wir freuen uns darauf, Sie zu
beraten!

– Motor / Chassis: Mercedes Benz Sprinter; Leistung: 125 kW / 170 PS

– Getriebe: Automatik

– zul. Gesamtgewicht: 4.430 kg

– Bett(en): Einzelbetten

– Sitzgruppe: L-Sitzgruppe

– Blackline-Editionsausstattung

Vorankündigung, Fzg. verfügbar ab ca. Juli 2025

Sonderausstatttung:
Paket:
-Ausstattungslinie Premium (HYMER Premium Voll-LED Scheinwerfer, Ablage für Smartphones inkl. wireless
charging Funktion und Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-
Steckdose, Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC)

Basis:
-LED-Nebelscheinwerfer inkl. statischem Kurvenlicht
-Spurverbreiterung Vorderachse (insg. 60 mm)

Aufbau:
-Dachlüfter 40 x 40 cm mit Verdunkelungsrollo und Moskitonetz (im Bug)
-Sicherheitsschloss für Fahrertür und Wohnraum-Eingangstür
-Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

Ausbau:
-Sitzheizung und Lordosenstütze für Pilotensitze
-ISOFIX - Kindersitzbefestigung für Wohnraumsitzbank
-Sichtschutzrollo für Frontscheibe (von unten nach oben zuziehbar)
-Riffelblechboden und Filzverkleidung in Heckgarage

Wohn- & Schlafraum:
-Hubbett Leiter
-Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg
-Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en)

Installation & Technik:
-Automatische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx
-Gasfilter für automatische Gasflaschenumschaltanlage

Polster & Dekor:
- Wohnwelt Porto (Serie)
- Möbeldekor Grand Oak

BlackLine Editionsausstattung:
-Ambient-Light-System: Mehr-Ebenen Lichtsystem mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung
(inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller Sockelbeleuchtung -Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe mit ab-
senkbarem Tisch -4 Kissen mit Bezug -Außenfarbe Aufbau Crystal-Silver-Metallic -Designbeklebung BlackLine
-Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion -Chrom-Ausführung Bug (Kühlergrill- / Nebelscheinwer-
ferblende) -16’ Leichtmetallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung -Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe)
-Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten
-Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individuell an Matratzen angepasst -Einlegeboden mit Holzoberfläche
-4 x 230 V / 1 x 12 V / 1 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen (inkl. Küchenwand-Verkleidung) -MBUX 10,25” Multi-
mediasystem mit Rückfahrkamera, Sprachsteuerung und Touchscreen inkl. Navigation & Smartphone-Integration
-32” Flachbildschirmhalter -32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk,
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HYMER Smart-Multimedia-System mit Bluetooth (DVB-T/C, DVB-S2) inkl. Receiver -HYMER Connect Sensoren-
Paket inkl. 1x Gasfüllstandssensor, 1x Temperatursensor und 2x Kontaktsensor -Mercedes-Benz Sprinter 4,43 t -
417 CDI - 125 KW/170 PS - Euro VI-E -Verkehrszeichen-Assistent.
Seit über 65 Jahren stehen wir für Qualität, Zuverlässigkeit und Service. Profitieren Sie auch von einer der
modernsten Caravaning-Fachwerkstätten mit unbegrenzten Möglichkeiten der Auf- und Nachrüstung.
Über 150 weitere Wohnmobile und Wohnwagen finden Sie hier: https://www.niesmann.de/wohnmobile-kaufen
Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!

Trotz größter Sorgfalt sind Fehler in dieser spezifischen Fahrzeugbeschreibung nicht ausgeschlossen. Die Beschrei-
bung dient lediglich der allgemeinen Identifizierung des Wagens und stellt keinen Vertragsbestandteil im rechtlichen
Sinne dar. Ausschlaggebend sind einzig und allein die Vereinbarungen im Kaufvertrag. Den genauen Ausstattungs-
umfang erhalten Sie von Ihrem Verkaufsberater vor Ort. Zwischenverkauf vorbehalten.
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Fahrzeugverkauf Niesmann Caravaning
Kehrstraße 51
56751 Polch

T 02654/94090

u 02654/940940

k fahrzeughandel@niesmann.de
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